



СРЕДНО УЧИЛИЩЕ "ЙОРДАН ЙОВКОВ" КЪРДЖАЛИ

адрес: ул. Булаир 18; телефон 0361/ 5 94 11, GSM +359 88 999 30 62,
web site: <http://yovkov-bg.net/>, email: y_yovkovkj@mail.bg, y_yovkovkj@abv.bg

Уважаеми гости, скъпи ученици, учители и родители

15 септември е!

Очакван с трепет и нетърпение. Ден, изпълнен с необикновена сила. Истински празник на духа и неугасващия стремеж към знание.

Изминалите години превърнаха СУ „Йордан Йовков“, гр. Кърджали в символ на стремеж към тази духовност, просвещение и иновации- превърнаха го в трамплин за едно по-добро бъдеще. Няма по-удовлетворяващо и приятно задължение за мен да споделя с Вас този неписан в календара, но вълнуващ всички ни празник.

Днес започва учебната 2023-2024 година. Тя също носи своите предизвикателства но съм сигурна, че нашият колектив ще я приеме като сериозно и отговорно изпитание. Учебното ни заведение е този притегателен символ, който дава началото и края на един смислен живот. То е храмът, който събира в себе си ум и знание, наука и изкуство, пътешествия и откриватели, болки и победи.

От днес започна приобщаването на 152 нови ученици в 1 и 8 клас към ценностите и традициите на любимото ни училище. Те вече са част от нашето духовно пространство!

Скъпи първокласници,

Добре дошли в своето училище! Вашият първи учебен ден е начало на едно вълнуващо пътешествие, което не винаги ще прилича на приказка, не винаги ще е лесно, но без съмнение ще бъде интересно и полезно. Да влезнеш с другарчето в клас е най-хубавият път-път с игри, мечти и дръзновения, път, по който срещаш най-верните другари. Доверете се на Вашите първи учители, защото те знаят посоката и ще ви водят по пътя на познанието, ще ви подкрепят и окуражават.

Уважаеми ученици,

Пожелавам Ви успешна учебна година и много смели мечти .Бъдете активни и трупайте ценен опит по пътя към самоусъвършенстване и постигане на целите си. . Училището се е постарало да Ви създаде уют и комфорт, да се чувствате като у дома си. Осигурило Ви е огромна база за подпомагане на учебния процес. Вие просто бъдете упорити, амбициозни, бъдете позитивни във всеки Ваш поглед напред. Трупайте знания, не губете стремежа и желанието си да научавате повече!

Уважаеми учители, колеги,

Учителят е писател , артист, инженер, но преди всичко човек. Богата с идеи личност, която раздава знанията си, раздава себе си, без да се щади. Учителството не е професия. Учителството е призвание - най-висшето, най-трудното и най- благородното - създаване на хора-личности. Скъпи колеги, какво по-хубаво от това , чрез Вашия професионализъм, благородство и всеотдайност да дадете на Йовковци увереността и силата , с която да вървят напред.

Уважаеми родители,

Имайте респект и доверие в нашите учители. Бъдете активни в училищния живот на Вашите деца. Възпитавайте у тях отношение към знанието като към ценност. Надявам се да сте нашият неизменен помощник , когато ги подготвяме заедно за предизвикателствата на живота. Работете в екип с учителите, учете децата си на постоянство и труд. Нека заедно ги подпомогнем да станат добри и достойни хора-умни, упорити, обичащи, мечтаещи и сбъдващи мечтите си.

Да си пожелаем новата 2023/2024 учебна година да бъде здрава, успешна и цветна, с много творчески изяви и награди.

На добър час!

Недялка Кюпрюджиева

Директор на СУ “Йордан Йовков“, гр. Кърджали

15.09.2023 г.

